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Mimo licznych apeli i 
ostrzeżeń, osoby starsze 
wciąż padają o�arami wy-
łudzeń różnymi metodami, 
między innymi: „na wnucz-
ka” i „na policjanta”. Po 
raz kolejny w ręce prawdzi-
wych funkcjonariuszy wpa-
dło dwoje sprawców takich 
oszustw.

 - Oszustwa popełniane tzw. 
metodami „na wnuczka” czy 
„na policjanta” charakteryzują 
się bezwzględnym i wyracho-
wanym sposobem działania 
przestępców. Oszuści wykorzy-
stują zaufanie swoich o�ar do 

Nie daj się oszukać!
instytucji publicznych, grają na 
emocjach, nie mają żadnych 
skrupułów. Dlatego policjan-
ci wykorzystują wszelkie do-
stępne metody, które mogą 
przysłużyć się do ustalenia i 
ich zatrzymania. 9 stycznia br. 
do 83-letniej mieszkanki Wał-
brzycha zadzwoniła kobieta, 
podająca się za córkę. Podczas 
rozmowy kobieta przekazała 
informację, że spowodowała 
poważny wypadek drogowy, 
a jedynym sposobem na unik-
nięcie aresztu miało być prze-
kazanie pieniędzy adwokatowi 
na kaucję. Niestety, zgodnie z 
sugestiami oszustki, kobieta 
przygotowała 6 tysięcy złotych. 
Całą kwotę pieniędzy odebrał 
mężczyzna, którego tożsamo-
ściowy na tym etapie nie była 
jeszcze znana. Pomimo, że po-
stępowanie w tej sprawie zo-
stało umorzone, to wałbrzyscy 
policjanci wciąż analizowali 
podobne przypadki. W toku 
prowadzonych czynności śled-
czy ustalili, że ten sam mężczy-
zna na terenie Środy Śląskiej 
i Oleśnicy odebrał również 
przygotowane przez seniorów 
pieniądze w łącznej kwocie 150 
tys zł. Zgromadzone do sprawy 
materiały zostały poddane ana-
lizie, a na ich podstawie wszel-
kie tropy prowadziły śledczych 
do Karkowa, gdzie od pewne-
go czasu przebywał mężczy-
zna podejrzewany o udział w 
tym przestępczym procederze. 
Przypuszczenia policjantów 
okazały się trafne, gdyż 12 paź-
dziernika 2025 r. 48-latek został 
zatrzymany przez wałbrzyskich 
policjantów. W toku prowadzo-
nych czynności w mieszkaniu 
mężczyzny mundurowi ujawnili 
telefon komórkowy, karty SIM 
oraz środki odurzające w posta-
ci marihuany. Zatrzymany prze-
wieziony został do wałbrzyskiej 
jednostki policji, a następnie 
do prokuratury, gdzie usłyszał 
stosowne zarzuty. W toku pro-
wadzonych czynności proceso-
wych mężczyzna przyznał się 
do zarzucanych mu czynów. Po-
nadto obszernie odniósł się do 
zgromadzonego materiału do-
wodowego. 48-latek twierdził, 
że w przestępczym procederze 
nie był „odbierakiem”, a jego 
rola ograniczała się do pełnienia 
funkcji „VIP – kuriera”. Za popeł-
nione oszustwa podejrzanemu 
grozi kara do 8 lat pozbawienia 

wolności – relacjonuje komisarz 
Marcin Świeży, O�cer Prasowy 
komendanta Miejskiego Policji 
w Wałbrzychu.

Kolejny „odbierak” został 
zatrzymany we Wrocławiu. 
Tym razem była nim kobieta.

- Jeden z funkcjonariuszy 
Wydziału do walki z Przestęp-
czością Narkotykową Komendy 
Wojewódzkiej Policji we Wro-
cławiu wykazał się szczególną 
spostrzegawczością i bardzo 
szybką reakcją. Idąc chodni-
kiem wzdłuż bloków wieloro-
dzinnych jednego z wrocław-
skich osiedli zauważył stojącą 
przy domofonie kobietę. Nie 
byłoby w tym nic dziwnego, 
gdyby nie zasłyszany fragment 
rozmowy:

- Jestem mecenasem, przy-
szłam odebrać pieniądze.

Policjant doskonale wiedział 
jakim sytuacjom towarzyszą 
tego typu sformułowania, dla-
tego postanowił przyjrzeć się 
dalszym działaniom kobiety i 
poinformować o swoich podej-
rzeniach będących w służbie 
policjantów. Kobieta, mimo 
wieczornej pory, została wpusz-
czona na klatkę schodową i po 
kilku minutach próbowała ją 
opuścić. Wtedy na jej drodze 
stanął policjant, przedstawił 
się informując w jakiej roli wy-
stępuje i już po chwili wiedział, 
że intuicja go nie zawiodła. Po 
krótkim czasie na miejscu poja-
wili się funkcjonariusze pełniący 
tego dnia służbę. Mundurowi 
wspólnie ustalili, że kobieta 
podająca się za adwokata, od-
wiedziła 68-latkę i odebrała od 
niej pieniądze w kwocie blisko 
14 tysięcy złotych. Gotówkę 
seniorka przygotowała po tym, 
jak zatelefonował do niej męż-
czyzna podający się za „proku-
ratora” i poinformował, że jej 
siostra wraz z siostrzenicą spo-
wodowały wypadek drogowy, 
w którym potrącona została 
kobieta w ciąży. Aby uniknąć 
więzienia dla obu pań koniecz-
ne było wpłacenie kaucji w 
kwocie 50 tysięcy złotych. Se-
niorka w rozmowie wyjawiła, że 
w mieszkaniu posiada zaledwie 
część wymaganej gotówki, po 
czym otrzymała informację od 
rozmówcy, że ktoś przyjdzie ją 
odebrać. Nie wery�kując tych 
informacji 68-latka zebrała 
wszystkie pieniądze jakie miała 
w mieszkaniu, spakowała w fo-

liową reklamówkę i oczekiwała 
osoby odbierającej. Wtedy do 
jej mieszkania zadzwonił do-
mofon, a w słuchawce usłysza-
ła, że po umówione pieniądze 
przyszła pani „mecenas”. Se-
niorka spodziewała się jej wi-
zyty, dlatego bez dodatkowych 
sprawdzeń wpuściła ją na klatkę 
schodową, a potem do miesz-
kania. W dalszej części tego 
zdarzenia na drodze oszustki 
pojawił się policjant po służbie, 
który z doświadczenia wiedział, 
że w taki właśnie sposób okra-
dani z pieniędzy są seniorzy. W 
dalszej części prowadzonego 
przez policjantów z wrocław-
skich Krzyków postępowania 
ustalono, że ta sama 36-letnia 
fałszywa „mecenas” odebrała 
pieniądze od kilku innych se-
niorów na terenie Wrocławia. 
Po zebraniu wszystkich mate-
riałów dowodowych i przedsta-
wieniu sprawy w prokuraturze, 
śledczy sporządzili wniosek o 
zastosowanie tymczasowego 
aresztowania wobec zatrzyma-
nej kobiety. Sąd przychylił się 
do wniosku, po czym 36-latka 
tra�ła na najbliższe 3 miesią-
ce za kraty aresztu. Policjanci 
w dalszym ciągu pracują w tej 
sprawie, by dotrzeć do osób, 
które dzwoniły do seniorów i 
również ich pociągnąć do od-
powiedzialności za popełniane 
oszustwa – informuje O�cer 
Prasowy Komendy Wojewódz-
kiej Policji we Wrocławiu.

Tym razem gotówka w ca-
łości została przez policjantów 
zabezpieczona i oddana po-
krzywdzonej 68-latce. Jednak, 
aby takich sytuacji uniknąć, 
należy rozmawiać z seniorami 
w rodzinie i instruować, jak na-
leży postępować, gdy odbiorą 
telefon od fałszywego proku-
ratora czy policjanta z informa-
cją o np. zdarzeniu drogowym 
członka rodziny i konieczno-
ścią przekazania pieniędzy. 
Upewnijmy się, poprośmy bli-
skich o pomoc, skontaktujmy 
się z osobą, która rzekomo jest 
w trudnej sytuacji. Policjan-
ci wciąż przestrzegają, przed 
oszustwami pod legendą. Pod-
kreślają, że nigdy nie informują 
o prowadzonych przez siebie 
sprawach telefonicznie. Nigdy 
nie proszą też o przekazanie 
pieniędzy nieznanej osobie, 
czy przelaniu ich na inne konto.

(Źródło KWP)
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W Centrum Kul-
tury i Turystyki 
w Walimiu odbył 
się pierwszy Po-
wiatowy Przegląd 
Talentów, który 
zgromadził mło-
dych artystów z ca-
łego regionu. Sala 
wypełniła się po 
brzegi publiczno-
ścią, a na scenie można było 
podziwiać zarówno talenty 
wokalne, taneczne, plastycz-
ne i sportowe.

- To był dzień pełen radości, 
emocji i niezwykłych pokazów, 
który na długo zostanie w na-
szej pamięci. Mieliśmy okazję 
podziwiać wspaniałe występy: 
dzieci śpiewały, tańczyły, pre-
zentowały swoje zdolności w 
układaniu kostki Rubika oraz 
zachwycały sztuczkami z piłką. 
Każdy występ był niepowta-
rzalny i pokazał, jak wiele talen-
tów i pasji kryje się w naszych 

3808,72 zł – taka kwo-
ta została zebrana podczas 
charytatywnego meczu pił-
ki nożnej dla dzieci z Domu 
Dziecka Catharina w Nowym 
Siodle. Pieniądze zostaną 
przeznaczone na remont i 
wyposażenie siłowni.

3 października 2025 r. na 
stadionie w Mieroszowie roze-
grany został mecz charytatyw-
ny, podczas którego zbierane 
były pieniądze na remont i 
wyposażenie siłowni dla pod-
opiecznych Domu Dziecka 
Catharina w Nowym Siodle. 
W szczytnym celu na murawie 
spotkali się parlamentarzyści, 
samorządowcy, piłkarze z klu-
bów Powiatu Wałbrzyskiego 
oraz podopieczni Domu Dziec-
ka Catharina. Było dużo zabawy 
na boisku i poza nim. Organiza-
torzy: Powiat Wałbrzyski, Gmi-
na Mieroszów i Mieroszowskie 
Centrum Kultury oraz wolon-
tariusze, oprócz sportowych 

Charytatywny mecz dla dzieci

emocji, przygotowali moc 
atrakcji dla całych rodzin. Były 
gry i zabawy dla dzieci, sto-
iska gastronomiczne, trening 
pokazowy z mistrzem freesty-
le’u Dobrosławem Kowalskim, 
który w przerwie meczu pobił 
rekord w liczbie podbić pił-

ki nogą, występy artystyczne 
dzieci z Domu Dziecka Catha-
rina, a także loteria fantowa z 
nagrodami oraz kiermasz ciast 
przygotowanych przez koła 
gospodyń wiejskich i sołectwa 
z Gminy Stare Bogaczowice.

(RED)

Przegląd talentów

młodych artystach. Serdecznie 
dziękujemy organizatorom, 
nauczycielom i rodzicom za 
ogromne zaangażowanie i 
wsparcie. To dzięki wam mogli-
śmy przeżyć tak piękny dzień. 
Szczególne podziękowania 
kierujemy także do wszystkich 
uczestników, którzy z odwagą 
i pasją zaprezentowali swoje 
talenty – jesteście wspaniali – 
podkreśla Wioletta Sowa – Pią-
tek, Dyrektor Centrum Kultury i 
Turystki w Walimiu.

Po naradach jury w składzie: 
Jolanta Pajkert -Marek (emery-

towany choreograf Zespołu 
Pieśni i Tańca Wałbrzych), 
Katarzyna Radoń (przedsta-
wiciel Filharmonii Sudeckiej 
w Wałbrzychu) oraz Jan Jaś-
kiewicz (absolwent Szkoły 
Podstawowej im. Janusza 
Korczaka w Jugowicach i 
laureat wielu konkursów 
i przeglądów), przyznało 
wyróżnienia oraz nagrody 

główne. Wszyscy uczestnicy 
otrzymali pamiątkowe dyplomy 
oraz upominki. Pierwszy Powia-
towy Przegląd Talentów w CKiT 
Walim zakończył się wspólnym 
zdjęciem i obietnicą, że impreza 
stanie się coroczną tradycją.

- Bardzo dziękujemy Sta-
rostwu Powiatowemu w Wał-
brzychu oraz Centrum Kultury i 
Turystyki w Walimiu za pomoc 
w organizacji i ufundowanie 
nagród – podkreślają organiza-
torzy I Powiatowego Przeglądu 
Talentów.

(RED)
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Werdykt Kapituły strzeżony do samego końca – 
fi nał Gwiazd Biznesu coraz bliżej!
Znamy już laureatów tegorocznej 
edycji Dolnośląskiego Plebiscytu 
Gospodarczego „Gwiazdy Biznesu 
2025”, jednak ich nazwiska i nazwy 
fi rm pozostaną tajemnicą aż do 
dnia wielkiej gali w Starej Kopalni 
w Wałbrzychu. Już 17 października 
poznamy tych, którzy najbardziej 
wyróżnili się na mapie dolnoślą-
skiej przedsiębiorczości.

Kapituła plebiscytu, złożona z 
przedstawicieli świata nauki, samo-
rządów, organizacji gospodarczych i 
instytucji fi nansowych, obradowała 
w siedzibie Funduszu Regionu Wał-
brzyskiego – organizatora konkursu. 
Zadanie nie należało do łatwych, bo 
na tegoroczną edycję napłynęło aż 
67 zgłoszeń w ośmiu kategoriach, 
obejmujących zarówno biznes, jak i 
samorządy oraz podmioty ekonomii 
społecznej.

Członkowie Kapituły pod prze-
wodnictwem Artura Mazurkiewicza, 
Prezesa Związku Dolnośląscy Pra-
codawcy, analizowali każde zgło-
szenie. Dyskusje były burzliwe, ale 

pełne merytorycznych argumentów. 
Jak podkreślają członkowie Kapitu-
ły, poziom tegorocznych kandyda-
tur był wyjątkowo wysoki, a w wielu 
przypadkach różnice między nomi-
nowanymi były minimalne.

– To był bardzo silny rok dla dolno-
śląskiego biznesu, ale też trudny pod 
względem gospodarczym – mówi 
Robert Jagła, Prezes Funduszu Re-
gionu Wałbrzyskiego, pomysłodaw-
ca plebiscytu. – Każda z fi rm, instytu-
cji i organizacji, które zgłosiły się do 
konkursu, wnosi coś wartościowego 
w rozwój regionu. Kapituła miała nie-
zwykle trudne zadanie, a o ostatecz-
nych rozstrzygnięciach zadecydowa-
ły często detale – dodaje.

Gala fi nałowa „Gwiazd Bizne-
su 2025” odbędzie się w piątek, 17 
października w Starej Kopalni w 
Wałbrzychu. Oprócz ogłoszenia lau-
reatów czeka nas także wyjątkowa 
oprawa muzyczna i wieczór pełen 
inspiracji, spotkań i rozmów bizne-
sowych. Do tego czasu – wynik po-
zostaje pilnie strzeżoną tajemnicą.

Zgłoszenia oceni Kapituła Konkursu – złożona z ekspertów 
reprezentujących dolnośląski biznes, samorządy i środowisko 
akademickie.
Artur Mazurkiewicz, Prezes Zarządu 
Związku Dolnośląscy Pracodawcy – Przewodniczący
Robert Jagła, Prezes Zarządu 
Funduszu Regionu Wałbrzyskiego
Zdzisława Leszczyńska-Chruścik, Członek Zarządu 
Funduszu Regionu Wałbrzyskiego
Adrian Romańczak, Członek Zarządu 
Funduszu Regionu Wałbrzyskiego
Paweł Gancarz, Marszałek Województwa Dolnośląskiego
Anna Żabska, Wojewoda Dolnośląska
Roman Szełemej, Prezydent Wałbrzycha
Beata Moskal-Słaniewska, Prezydent Świdnicy

Zbigniew Kaczorowski, Przewodniczący Komitetu 
Regionalnego Funduszu Regionu Wałbrzyskiego
Paweł Łapacz, Prezes Zarządu Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu
dr hab. Dorota Teneta, prof. Uniwersytetu Ekonomicznego 
we Wrocławiu
Grzegorz Górski, Manager / LCO General Aff airs 
Toyota Motor Manufacturing Poland Sp. z o. o.
Ryszard Sobański, Prezes Zarządu 
Sudeckiej Izby Przemysłowo – Handlowej
Wiesław Witkowski – Prezes Zarządu 
Wałbrzyskich Zakładów Koksowniczych „Victoria” S.A.
Artur Torbus, Prezes Zarządu 
Dolnośląskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A
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- Malowniczy park z 
wąwozem rzeki Pełcz-
nica, która z trzech 
stron opływa zamek 
Książ skrywa jeszcze 
wiele tajemnic. Jedną 
z nich udało się roz-
wikłać pracownikom 
działu muzealno-edu-
kacyjnego Zamku 
Książ w Wałbrzychu. 
Odzyskali fragment 
jednej z XVIII-wiecz-
nych rzeźb, które w 
przeszłości stanowiły 
istotny element  zdobniczy 
majestatycznej budowli – 
wyjaśnia kierowniczka działu 
muzealno-edukacyjnego w 
Książu, Katarzyna Sielicka.

- Rzeźby, z których jedna 
do niedawna była skrócona o 
głowę, zostały wykonane przez 
artystę rzeźbiarza Augusta Gott-
frieda Ho�mana w 1731 roku i 
ustawiono je na balustradach 
tarasu nad Salą Maksymiliana, 
który został zabudowany na 
początku XX wieku, w trakcie 
ostatniej wielkiej przebudowy 
zamku Książ. Rzeźby zostały 
wówczas zdemontowane i trzy 
z nich można obecnie oglądać 
na Tarasie Różanym obok Fon-

W gminach Aglomeracji 
Wałbrzyskiej i Powiatu Ka-
miennogórskiego trwa wiele 
inwestycji drogowych, które 
ograniczają ruch samocho-
dów. Zakres prac często wy-
maga zamykania dróg.

Biuro Inwestycji Drogowych 
i Zarządzania Drogami Urzędu 
Miasta Wałbrzych informuje, że 
- w związku z wymianą sieci ga-
zowej przez Polską Spółkę Ga-
zownictwa w ul. Wrocławskiej 
(na odcinku od skrzyżowania 
z ul. C.K. Norwida do skrzyżo-
wania z ulicami Prostopadłą 
i Długą) - występują czasowe 
utrudnienia w ruchu drogo-
wym. Prace prowadzone będą 
do 23.10 2025 r. i będą pole-
gały na sfrezowaniu warstwy 
wierzchniej jezdni, wykonaniu 
wykopu , ułożenia gazociągu, 
zasypania wykopu oraz odtwo-
rzeniu nawierzchni jezdni. Pra-
ce będą podzielone na etapy 
– stale będzie zajęty jeden pas 
ruchu w kierunku wyjazdu na 
Wrocław. Po zakończeniu tych 
etapów Polska Spółka Gazow-
nictwa planuje kolejne prace 
w obrębie skrzyżowania ulic: 
Wrocławska, Długa i Prostopa-
dła.

- Z powodu zamknięcia 
przejazdu kolejowego w cią-
gu ulicy Reja w Wałbrzychu, w 

dniach 8-10 października 2025 
r. zmianie uległ rozkład jazdy 
oraz trasa przejazdu autobu-
sów linii nr 10, kursujących na 
trasie: Konradów - Śródmieście 
- Podgórze. Autobusy zamiast 
ulicą Ludową i Reja skierowa-
ne zostały zarówno w kierun-
ku Podgórza, jak i Konradowa, 
przez ul. Wysockiego. Każdym 
kursem w obydwu kierunkach 
autobusy linii nr 10 wjeżdżają 
w ulicę Ludową do wysokości 
posesji nr 51, gdzie ustanowio-
ny został tymczasowy przysta-
nek – mówi Karolina Usarek, 
Rzecznik Prasowy Prezydenta 
Wałbrzycha.

Od 18 sierpnia 2025 r. pro-
wadzona jest przebudowa 
skrzyżowania al. Podwale i ul. 
Wieniawskiego w Wałbrzychu, 
a zakończenie tej inwestycji za-
planowane zostało na przełom 
marca i kwietnia 2026 r., a do 
końca bieżącego roku powin-
na zakończyć się przebudo-
wa ul. Limanowskiego, która 
jest zamknięta od ul. Zajączka 
do ul. Słowackiego. Poza tym 
trwa modernizacja ul. Beetho-
vena, budowa łącznika ul. Że-
romskiego z ul. Wańkowicza, 
przebudowa ulicy Ogrodowej, 
a w listopadzie 2025 r. ma się 
zakończyć budowa ronda na 
skrzyżowaniu ulic Sikorskiego i 

Rzeźba z Książa 
odzyskała głowę

tanny Kaskadowej. Niestety 
jedną przez ponad ostatnich 
30 lat bez głowy. Do uszkodze-
nia oraz zdekompletowania 
wspomnianej rzeźby doszło 
już po II wojny światowej, naj-
prawdopodobniej w latach 
60-tcyh ubiegłego stulecia. 
Głowę udało się odnaleźć na 
terenie otaczającego zamek 
parku, zakopaną częściowo w 
ziemi, liściach i gałęziach. Po 
oczyszczeniu głowy dokonano 
jej przymiarki do korpusu rzeź-
by. Pasuje idealnie. W naszych 
dalszych planach jest poddanie 
rzeźby profesjonalnej renowacji 
– wyjaśnia Katarzyna Sielicka.

(MM)

Utrudnienia w ruchu drogowym
Moniuszki. W związku z postę-
pem prac, drogowcy na bieżą-
co zmieniają także organizację 
ruchu w obrębie budowanego 
ronda. Poza tym zamknięty dla 
ciężarówek jest przejazd (w 
obie strony) ulicą Moniuszki 
w kierunku Mieroszowa. Po-
wodem utrudnień jest remont 
wiaduktu kolejowego, przy 
którym ruch samochodów oso-
bowych reguluje sygnalizacja 
świetlna. 

Samochody ciężarowe nie 
przejadą także przez Jedlinę-
-Zdrój, gdzie w ciągu drogi 
wojewódzkiej numer 381 trwa 
budowa ronda. Objazd na tra-
sie Wałbrzych – Głuszyca dla 
pojazdów powyżej 3,5 t został 
poprowadzony przez Olszy-
niec i drogę wojewódzką nr 
383, a dla pojazdów do 3,5 t 
– przez teren uzdrowiska. Do-
jazd lokalny drogami w pobli-
żu placu budowy jest możliwy 
wyłącznie dla mieszkańców Je-
dliny-Zdroju. Autobusy komu-
nikacji miejskiej są kierowane 
objazdem ulicami: Narutowi-
cza, Chrobrego i Partyzantów. 
Z kolei na odcinku drogi 381 
między Jedliną-Zdrój a Głu-
szycą trwa budowa chodnika i 
ruch kierowany jest sygnaliza-
cja świetlną. Podobnie jest w 
Jugowicach, gdzie trwa prze-

budowa mostu na skrzyżowa-
niu dróg w kierunku Świdnicy, 
Walimia i Jedliny-Zdroju.

W Powiecie Kamienno-
górskim trwają prace w kilku 
miejscach. Przy wyjeździe z Ka-
miennej Góry w kierunku Jele-
niej Góry i na ul. Waryńskiego. 
W Lubawce do końca paździer-
nika bieżącego roku powinny 
zakończyć się prace na ulicy 
Lipowej, a ostateczny termin 
zakończenia budowy mostu 
na ul. Karkonoskiej został wy-
znaczony na 30 listopada 2025 
roku. W Marciszowie wciąż są 
utrudnienia na ulicy Głównej, 
gdzie trwa budowa chodnika, a 
od 3 listopada do 18 listopada 
2025 r. zostanie ponownie za-
mknięty przejazd kolejowy na 
dawnej drodze krajowej nr 5.

(RED)
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WARUNKI WYNAJMU:
Cena: 400 zł za wynajem 
do 5 godzin
Dostępność: 
poniedziałek – piątek
Dodatkowo: możliwość 
organizacji przerwy kawowej 
oraz cateringu (indywidualna 
wycena).

OPCJE CATERINGU:
stół słodki – ciasta, desery, 
kawa i herbata, 
stół słony – przekąski, kanapki, 
sery
stół z ciepłym daniem – 
zestawy obiadowe.

Szukasz wyjątkowego miejsca na konferencję, 
szkolenie lub spotkanie biznesowe? 

Nasze Centrum Obsługi Ruchu Turystycznego Akwarium 
w Zagórzu Śląskim nad jeziorem Bystrzyckim to przestrzeń, 

która łączy nowoczesny design z niepowtarzalnym 
klimatem przyrody.

Nowa przestrzeń dla biznesu 
w sercu Zagórza Śląskiego

REZERWACJA:
Telefon: 506 976 487 lub e-mail: m.makowiec@ckit.walim.pl

Skontaktuj się z nami, aby zarezerwować termin i zapewnić swojej 
fi rmie komfortową i inspirującą przestrzeń!

OFERTA ŁĄCZONA – DOPASOWANA DO TWOICH POTRZEB!

R E K L AMA

R E K L AMA

- Kontynuowana jest prze-
budowa skrzyżowania ul. 
Kłodzkiej i Chrobrego, gdzie 
powstaje rondo. Inwestycja jest 
realizowana w ramach Progra-
mu Inwestycji Strategicznych, 
a dzięki dotacjom z Dolnoślą-
skiego Urzędu Wojewódzkiego 
trwa odbudowa mostu oraz 
kładki na rzece Bystrzyca. Z 
kolei modernizacja ulicy Zam-
kowej jest współ�nansowana z 
budżetu Powiatu Wałbrzyskie-
go, poza tym trwa zabezpiecza-
nie muru oporowego przy pla-
cu zabaw na al. Niepodległości. 
Trwa II etap budowy Letniego 
Parku Wodnego (ta inwestycja 
jest do�nansowana z funduszy 
Unii Europejskiej oraz z Budżetu 
Państwa) oraz budowa garażu 
dla Ochotniczej Straży Pożarnej 
Jedlina- Zdrój – ten projekt zo-
stał do�nansowany z Dolnoślą-
skiego Funduszu Pomocy Roz-

wojowej. W toku są procedury 
przetargowe na: drogę dojaz-
dową do gruntów rolnych oraz 
boisko do teqball w kompleksie 
Active. Złożyliśmy wnioski o 
do�nansowanie przebudowy 
ulic Partyzantów i Barbary, a 
otrzymaliśmy do�nansowanie 
na zakup nowego wozu stra-
żackiego dla OSP. Zakończyli-
śmy także: modernizację bo-
iska do petanque i boiska przy 
ul. Słowackiego, odnowienie 
oznakowania poziomego ulic, 
wewnętrzną droga do posesji 
przy ul. Kamiennej, naprawy i 
odnawianie ławek, a także mo-
dernizację dachu kaplicy cmen-
tarnej. Poza tym trwają bieżące 
prace porządkowe: koszenie 
terenów zielonych, sprzątanie 
cmentarza, usuwanie awarii, 
poprawa oznakowania drogo-
wego. Za nami także spotkania 
organizacyjne Uniwersytetu 

III Wieku w Jedlinie – Zdroju 
oraz wiele spotkań i wydarzeń 
z udziałem mieszkańców. A 
już10 października 2025 r. (pią-
tek) zapraszam do Urzędu Mia-
sta w Jedlinie-Zdroju na dyżur 
doradcy energetycznego. W 
godzinach od 10.00 do 13.00 
mieszkańcy będą mogli skorzy-
stać z bezpłatnych konsultacji, 
podczas których dowiedzą się 
między innymi: jak przeprowa-
dzić termomodernizację, jakie 
są możliwości wymiany źródeł 
ciepła, jak korzystać z odna-
wialnych źródeł energii, jakie 
programy wsparcia są obecnie 
dostępne. Projekt Doradztwa 
Energetycznego do�nansowa-
ny jest przez Unię Europejską w 
ramach Funduszy Europejskich 
na Infrastrukturę, Klimat i Śro-
dowisko – wyjaśnia burmistrz 
Ilona Bujalska.

(JT)

Pracowity 
wrzesień

- We wrześniu w naszej gminie zrealizowaliśmy szereg ważnych inwestycji 
oraz inicjatyw społecznych. Najważniejszą inwestycją jest budowa ronda na skrzyżowaniu 

ul. Kłodzkiej i Chrobrego – mówi Burmistrz Jedliny-Zdroju Ilona Bujalska.

Czy Czesław Miłosz 
był kosmitą?
Miejska Biblioteka Publiczna 
w Jedlinie-Zdroju zaprasza 
na wyjątkową wystawę foto-
gra�i Adama Lizakowskiego. 
10 października 2025 r. o godz. 
11.00 przy pl. Zdrojowym 4A w 
Jedlinie-Zdroju będzie można 
obejrzeć niezwykłe fotogra�e 
przedstawiające życie i spo-
tkania z Czesławem Miłoszem 
– jednym z najwybitniejszych 
polskich poetów i noblistów. 
Wystawa dostępna będzie do 
13 listopada w godzinach funk-
cjonowania biblioteki.

(SJ)

Warsztaty dla rodziców 
i opiekunów
10 października, w godzi-
nach 16.00 – 18.00 w Żłobku 
Gminnym w Głuszycy odbę-
dzie się bezpłatne spotka-
nie pt.: „Jak poradzić sobie 
z trudnymi zachowaniami 
dzieci?”. Liczba miejsc jest 
ograniczona, a zapisy prowa-
dzone są pod numerem telefo-
nu 530 078 641 oraz za pośred-
nictwem poczty elektronicznej: 
miniakademia@outlook.com.

(SK)

Dzień Edukacji 
Narodowej
- Zapraszam na uroczyste ob-
chody Gminnego Dnia Edu-
kacji Narodowej, które odbę-
dą się 14 października 2025 r. 
o godz. 13.00 w hali sportowej 
Szkoły Podstawowej nr 2 przy 
ul. Sienkiewicza 53 w Głuszy-
cy. W programie wydarzenia 
jest między innymi spektakl 
teatralny „Pinokio” w wykona-
niu szkolnej grupy teatralnej 
– mówi Burmistrz Głuszycy Ro-
man Głód.

(SK)

Pozwól sobie pomóc
Z inicjatywy Głuszyckiej 
Rady Kobiet i przy wsparciu 
Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Głuszycy, 16 październi-
ka o godz. 16.00 w Urzędzie 
Miejskim w Głuszycy przy 
ul. Parkowej 9 odbędzie się 
spotkanie informacyjne or-
ganizowane przez Fundację 
Jesteśmy Ważni. - To okazja, 
by poznać możliwości wspar-
cia oferowane rodzicom i opie-
kunom osób z niepełnospraw-
nościami. Fundacja działa na 
rzecz zwiększania świadomości 
społecznej i promowania praw 
osób opiekujących się dziećmi 
i dorosłymi z niepełnospraw-
nościami. Zapraszamy wszyst-
kich zainteresowanych – twoja 
obecność ma znaczenie – za-
chęcają organizatorzy.

(SK)

Burmistrz Mieroszowa 
Andrzej Lipiński podpisał 
umowę ze Stanisławem 
Skrzyniarzem z �rmy PHU 
Sta-Pol na odbudowę sta-
wu ziemnego w Mieroszo-
wie.

- Odbudowa stawu to 
ważny element projektu 
„Ścinawka – rzeka, która nie 
zna granic”. Celem jest ada-
ptacja krajobrazu do zmian 
klimatu, retencja wody oraz 
przeciwdziałanie powo-
dziom i suszom. W efekcie 
powstanie „Strategia ada-
ptacji do zmian klimatu w 
dorzeczu Ścinawki”, wska-

zująca miejsca i działania 
przyjazne przyrodzie. Strate-
gia będzie podstawą do dal-
szych działań chroniących 
wodę i przyrodę w regionie. 
Projekt jest współ�nansowa-
ny przez Unię Europejską w 
ramach programu Interreg 
Czechy–Polska, a jego reali-
zacja odbywa się wspólnie z 
Radą Strategiczną Regionu 
Broumowskiego. Koszt za-
dania wynosi 270 150 zł, z 
czego 216 120 zł to do�nan-
sowanie UE. Termin realizacji 
wynosi 180 dni – wyjaśnia 
Burmistrz Andrzej Lipiński.

(MaG)

Powoli zbliża się do koń-
ca cykl „Sudeckie 9sił - 9 
szczytów - wycieczki z prze-
wodnikami”. Uczestnikom 
pozostały już tylko 3 wy-
cieczki.

–Do 26.10.2025 r. spoty-
kamy się w każdą niedzielę 
o godzinie 10.00 w wyzna-
czonym miejscu i wspólne, 
w towarzystwie 2 przewod-
ników sudeckich, wyruszamy 
w góry Wałbrzyskie, Sowie, 
Kamienne i Wzgórza Wło-
dzickie. Zapraszamy wszyst-
kich chętnych – podkreślają 
organizatorzy projektu do�-

nansowanego przez Samo-
rząd Województwa Dolno-
śląskiego.

Na 12 października zosta-
ła zaplanowana wycieczka 
na Chełmiec (zbiórka przy 
ratuszu w Boguszowie – 
Gorcach), na 19 październi-
ka marsz na Górę św. Anny 
(zbiórka przy ratuszu w No-
wej Rudzie), a cykl „Sudeckie 
9sił – 9 szczytów – wycieczki 
z przewodnikami” zakończy 
26 października wycieczka na 
Kalenicę (zbiórka przy rastau-
racji na Przełęczy Jugowskiej).

(RED)

Nowy etap w ochronie 
rzeki Ścinawka

Górskie wycieczki
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Zakończyła się moderni-
zacja oświetlenia ulicznego 
przy ulicach Kamiennogór-
skiej i Lipowej w Lubawce. 
Inwestycja została s�nanso-
wana ze Gminy Lubawka i 
kosztowała 119 433 zł.

- Zakres prac obejmował 
m.in. wymianę ok. 350 m pod-
ziemnej linii zasilającej, montaż 
ośmiu stalowych słupów z pre-
fabrykowanymi fundamenta-
mi, dostosowanie oświetlenia 
przy przejściu dla pieszych oraz 
ponowny montaż i zabezpie-
czenie nowoczesnych opraw 

LED. Wykonawcą zadania był 
Zakład Wykonawstwa Sieci 
Elektrycznych „Migacz” Leszka 
Migacza z Krzeszowa. Całość 
robót została skoordynowana 
z prowadzonymi inwestycja-
mi drogowymi, co pozwoliło 
ograniczyć utrudnienia w ru-
chu i zoptymalizować przebieg 
prac. Modernizacja poprawi 
bezpieczeństwo mieszkańców 
oraz komfort korzystania z 
przestrzeni publicznej - zazna-
cza Burmistrz Lubawki Andrzej 
Wojdyła.

(Buz)

Piwnica pod Baranami 
w Lubawce
- Zapraszam na koncert w 
wykonaniu grupy legendar-
nego, krakowskiego kabare-
tu. W prawie dwugodzinnym 
programie artyści magnety-
zować będą niepowtarzalną 
atmosferą, surrealistycznym 
humorem, liryką, jak i wspa-
niałymi pieśniami kompozy-
torów piwnicznych, takich jak: 
Zygmunt Konieczny, Jan Kanty 
Pawluśkiewicz, Andrzej Zaryc-
ki, Zbigniew Preisner, Stanisław 
Radwan, Grzegorz Turnau i in-
nych. Piwnica trwa nadal i wy-
stępuje za granicą, jak i u siebie, 
w samym sercu Krakowa - w 
Pałacu pod Baranami. A na de-
skach sceny w Domu Kultury w 
Lubawce będą mogli Państwo 
zobaczyć i usłyszeć m.in. takich 
artystów Piwnicy Pod Barana-
mi jak: Tadeusz Kwinta, Tamara 
Kalinowska, Rafał Jędrzejczyk, 
Kamila Klimczak, Maciej Półto-
rak, Paweł Pierzchała i Michał 
Chytrzyński. Koncert odbędzie 
się 12 października 2025 r. o 
godz. 17.00. Bilety w cenie 70 zł 
są do kupienia w Domu Kultu-
ry w Lubawce, Wiejskim Domu 
Kultury w Chełmsku Śląskim 
oraz na kupbliecik.pl – mówi 
Jarosław Buzarewicz, Dyrektor 
Domu Kultury w Lubawce.

(Buz)

Mieszkańcy i turyści mogą 
korzystać z odnowionych 
punktów widokowych w Mi-
szkowicach. Dzięki rewitali-
zacji miejsce zyskało nowe i 
bezpieczne balustrady, tabli-
cę z panoramą Karkonoszy i 
Gór Kruczych oraz dwie wy-
godne leżanki do wypoczyn-
ku.

O�cjalnego odbioru doko-
nali m.in. Starosta Kamienno-
górski Małgorzata Krzyszkow-
ska, członek Zarządu Powiatu 
Kamiennogórskiego Ewa Ku-
lon, Nadleśniczy Nadleśnictwa 
Kamienna Góra Marcin Fułat, 
Burmistrz Miasta Žacléř Aleš 

Vaníček oraz Burmistrz Lubaw-
ki Andrzej Wojdyła. Inwestycja 
została zrealizowana w ramach 
projektu „Zdobywca Pogra-
nicza”, współ�nansowanego 
ze środków Europejskiego 
Funduszu Rozwoju Regional-
nego (Interreg Czechy–Polska 
2021–2027), przy wsparciu 
Powiatu Kamiennogórskiego 
i Gminy Lubawka. Wartość za-
dania to 167 tys. zł. Niebawem 
dostępne będą darmowe ma-
py-zdrapki, które pozwolą tury-
stom odkrywać kolejne szczyty 
i punkty widokowe w naszym 
regionie.

(Buz)

Jesienna 
wymiana ubrań
- Masz w sza�e ubrania, 
których już nie nosisz? 
Może coś, co założyłaś tyl-
ko raz? Nie wyrzucaj – daj 
im drugie życie! Przyjdź 10 
października 2025 r. w godz. 
16.00 – 19.00 do Centrum 
Kultury w Kamiennej Górze 
i: wymień, sprzedaj lub od-
daj odzież oraz akcesoria i 
dodatki odzieżowe. Skorzy-
staj z dyżuru krawieckiego – 
drobne naprawy krawieckie 
na miejscu! Wesprzyj ideę 
less waste i bądź częścią 
proekologicznego jarmarku 
odzieży, którego współor-
ganizatorem jest Sanikom 
Sp. z o.o. w Lubawce. To 
doskonała okazja, by od-
świeżyć garderobę bez wy-
dawania fortuny i zadbać o 
planetę. Wydarzenie odby-
wa się w ramach akcji „Noc 
Warsztatów” w Centrum 
Kultury w Kamiennej Górze. 
Masz pytania, jesteś wy-
stawcą ekologicznej odzie-
ży i dodatków? Zadzwoń 
pod numer: 739 168 674 lub 
739 169 698 – zachęca Piotr 
Słowiński, Dyrektor Cen-
trum Kultury w Kamiennej 
Górze.

(RaŚ)

Spękane Skały 
w nowej odsłonie

Nowe oświetlenie ulic
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Porady prawne
Urząd Miasta w Kamiennej 
Górze zaprasza mieszkańców 
miasta potrzebujących porad 
prawnika. 14 października 2025 
r. bezpłatnych porad prawnych 
będzie udzielał mecenas Raj-
mund Kietliński. Prawnik będzie 
czekał na mieszkańców Kamien-
nej Góry w godzinach 8.30 – 
10.00, w pokoju numer 202 na I 
piętrze ratusza.

(RaŚ)

Bezpieczna kobieta
Urząd Miasta w Kamiennej Gó-
rze zaprasza kamiennogórzan-
ki na kolejną edycję projektu 
„Bezpieczna kobieta”. Bezpłat-
ny kurs samoobrony rozpocznie 
się 14 października. Zajęcia będą 
odbywały się w budynku dawnej 
szkoły przy ul. Lubawskiej. Obo-
wiązują zapisy. Szczegółowych 
informacji udziela Wydział Zarzą-
dzania Kryzowego i Polityki Spo-
łecznej Urzędu Miasta Kamienna 
Góra po numerem telefonu 75 
645 51 36.

(RaŚ)

Zniszczona asfaltowa 
alejka, łącząca plac Kościel-
ny z ulicą Piastowską, czy-
li aleja Prałata Stanisława 
Książka w Kamiennej Gó-
rze zostanie przebudowa-
na. Rada Miasta Kamienna 
Góra przeznaczyła na ten 
cel 780 tys. zł.

- W przetargu na to zadanie 
wystartowało dwóch oferen-
tów. Firma Usługi Montażowo 
Budowlane A.J.M. Artur Gaw-
łowski zaoferowała wykona-
nie inwestycji za 732 tys. zł. 
Druga oferta była o 50 tys. zł 
droższa - informuje Burmistrz 
Kamiennej Góry Janusz Cho-
dasewicz. - Umowa z firmą 
Usługi Montażowo Budowla-
ne A.J.M. Artur Gawłowski zo-
stanie podpisana w połowie 
października. Zadaniem wy-
konawcy będzie: sfrezowanie 
starej nawierzchni; remont 
podmurówki ogrodzenia 
Szkoły Podstawowej nr 1 w 

Kamiennej Górze; wykona-
nie robót ziemnych wraz z 
dogęszczeniem podłoża; wy-
miana i uzupełnienie krawęż-
ników; regulacja studzienek 
kanalizacyjnych; wymiana 
wpustów ulicznych kanali-
zacji deszczowej; wykonanie 
nowej nawierzchni asfalto-
wej na odcinku drogi przy pl. 
Kościelnym oraz nawierzchni 
na połączeniu alei ks. prał. 
St. Książka z ul. Piastow-
ską; wykonanie nawierzchni 
chodnika oraz ciągów pieszo 
- jezdnych z kostki betonowej 
brukowej; wymiana istnieją-
cych ławek parkowych oraz 
montaż dwóch nowych ła-
wek; odtworzenie oznakowa-
nia pionowego; wyrównanie 
i uporządkowanie terenów 
zielonych, dostarczenie ziemi 
urodzajnej oraz wykonanie 
trawników w obrębie prowa-
dzonych prac.

(RaŚ)

• Komputery dla szkół
Wkrótce do Publicznej Szkoły 
Podstawowej nr 5 im. B. Ma-
linowskiego w Boguszowie 
- Gorcach, Zespołu Szkolno 
- Przedszkolnego w Bogu-
szowie-Gorcach i Publicznej 
Szkoły Podstawowej nr 6 w 
Boguszowie - Gorcach tra�: 
39 laptopów, 12 laptopów 
przeglądarkowych, 23 table-
ty z systemami operacyjnymi 
oraz 21 pracowni sztucznej 
inteligencji oraz zestawów do 
zdalnego nauczania. Sprzęt 
zostanie przekazany Gminie 
Boguszów-Gorce w ramach 
inwestycji �nansowanej ze 
środków Krajowego Planu 
Odbudowy. - To ogromne 
wsparcie, które otworzy przed 
uczniami i nauczycielami 
nowe możliwości w nauce i 
rozwijaniu kompetencji cyfro-
wych – mówi Burmistrz Bogu-
szowa-Gorc Daniel Lubiński, 
który podpisał z Ministrem 

Cyfryzacji umowę na nieod-
płatne przekazanie sprzętu 
komputerowego dla szkół 
prowadzonych przez Gminę 
Boguszów-Gorce.

(JCF)

• Koncert The Postman
25 października 2025 r. (so-
bota) o godz. 17.00 w sali 
widowiskowej MBP-CK przy 
pl. Odrodzenia 4 w Bogu-
szowie-Gorcach wystąpi ze-
spół The Postman - uznany 
polski tribute band, wiernie 
oddający klimat i brzmienie 
legendarnych utworów The 
Beatles. Niezwykła energia 
oraz charakterystyczne stro-
je sceniczne przenoszą pu-
bliczność w lata 60., czyniąc 
każdy koncert prawdziwym 
muzycznym widowiskiem. 
Bilety kosztują 20 zł i można 
je kupić w bibliotece (dział 
dla dorosłych) przy pl. Odro-
dzenia 4 oraz w Filii MBP-CK 

nr 4 Witold przy ul. Traugut-
ta 12 g w godzinach pracy 
bibliotek (możliwa płatność 
kartą).

(KG)

• Kabaretowa Jesień 
w MBP-CK
Miejska Biblioteka Publiczna 
– Centrum Kultury w Bogu-
szowie-Gorcach zaprasza na 
Kabaretową Jesień w MBP-CK. 
W listopadzie na scenie wy-
stąpią dwie znakomite grupy 
kabaretowe:  8 listopada 2025 
r. (sobota) o godz. 17.00 Ka-
baret Chyba w Filii MBP-CK 
nr 4 Witold przy ul. Traugutta 
12 g (bilety są dostępne na 
https://biletyna.pl/) oraz 23 
listopada 2025 r. (niedziela) 
o godz. 17.00 Kabaret Ciach 
w sali widowiskowej MBP-CK 
przy pl. Odrodzenia 4 (bilety 
są dostępne na https://bilety-
na.pl/).

(KG)

Odnowią aleję Raport z Boguszowa-Gorc
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Przebudowa 
w Sędzisławiu
Gmina Marciszów podpisała 
umowę na przebudowę drogi 
gminnej nr 114377D w Sędzi-
sławiu. Wykonawcą przedsię-
wzięcia została �rma Usługi Mon-
tażowo Budowlane A.J.M. Artur 
Gawłowski. Zakończenie prac pla-
nowane jest na koniec październi-
ka 2025 r. Realizacja tej inwestycji 
będzie kosztowała 338 420,77 zł.

(PT)

Narkotesty dla policji
Wójt Gminy Marciszów Wiesław 
Cepielik i kierownik Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Marciszowie Teresa Krajewska – Wi-
śniak spotkali się z Komendantem 
Powiatowym Policji w Kamiennej 
Górze Mariuszem Rusieckim.  - Roz-
mawialiśmy na tematy związane 
z bezpieczeństwem i porządkiem. 
Przekazaliśmy także kolejny pakiet 
narkotestów, które zostały zakupio-
ne za 3100 zł przez naszą gminę – 
relacjonuje Wiesław Cepielik.

(PT)

Wójt Gminy Czarny Bór 
Adam Górecki został uhono-
rowany Brązowym Krzyżem 
Zasługi - cywilnym odzna-
czeniem państwowym przy-
znanym przez Prezydenta 
Rzeczypospolitej Polskiej.

Uroczystość wręczenia od-
znaczeń odbyła się w wyjątko-
wej scenerii Sali Kolumnowej 
Dolnośląskiego Urzędu Woje-
wódzkiego we Wrocławiu, a 
aktu dekoracji dokonała Woje-
woda Dolnośląska Anna Żab-
ska. - Brązowy Krzyż Zasługi to 

wyraz uznania dla osób, które 
swoją o�arnością, pracą i za-
angażowaniem przekraczają 
granice codziennych obowiąz-
ków, niosąc realne korzyści 
społeczności lokalnej i całemu 
państwu. To wyróżnienie to nie 
tylko docenienie wieloletniej 
działalności publicznej Adama 
Góreckiego, ale także symbol 
uznania dla wszystkich, którzy 
z pasją i oddaniem służą lu-
dziom – podkreśla wojewoda 
Anna Żabska.

(JJ)

Zagubiony 
w Karkonoszach
Biblioteka + Centrum Kultury 
w Czarnym Borze zaprasza 10 
października 2025 r. o godz. 
18.00 na spotkanie autorskie 
ze Sławkiem Gortychem – au-
torem bestsellerowego cyklu 
„Schronisko”, który szturmem 
podbił serca miłośników tajem-
nic, górskich klimatów i wcią-
gającej fabuły. Sławek Gortych 
to nie tylko pisarz, to także z 
wykształcenia psycholog, a z 
pasji – badacz historii Dolnego 
Śląska. - W swoich powieściach 
z mistrzostwem splata fakty, lo-
kalne legendy i atmosferę Kar-
konoszy, tworząc historie, które 
trudno odłożyć na półkę. Zapra-
szamy 10.10.2025 r. (piątek) o 
godz. 18.00 do Biblioteki + Cen-
trum Kultury w Czarnym Borze. 
Rezerwacje przyjmujemy oso-
biście w B+CK lub telefonicznie 
pod numerem: 74 845 02 42. Nie 
przegapcie tej okazji – szykuje się 
wieczór pełen inspiracji, opowie-
ści z dreszczykiem i karkonoskiej 
magii – zachęcają organizatorzy.

(JJ)

Wójt Gminy Czarny Bór 
Adam Górecki podpisał umo-
wę z Wojewodą Dolnośląską 
Anną Żabską na remont drogi 
gminnej w Witkowie. Inwesty-
cja została do�nansowana w 
100% z Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg na rok 2025.

— Otrzymaliśmy 543 592 
zł na remont drogi gminnej nr 
114763D w Witkowie, na klu-
czowym odcinku prowadzący 
m.in. do Kościoła Zwiastowania 
NMP, cmentarza, szkoły oraz 
przystanku autobusowego. Co 
się zmieni? Nowa nawierzchnia 
asfaltowa, utwardzenie poboczy 
kostką granitową i betonową, 
odwodnienie drogi (ścieki beto-
nowe, wpusty uliczne), zostanie 
także wykonane poszerzenie 
jezdni przy skrzyżowaniu z dro-
gą powiatową oraz zostanie 
przeprowadzony remont mu-
rów oporowych na długości 65 
metrów. To kolejny krok w stro-

nę poprawy bezpieczeństwa 
i komfortu mieszkańców oraz 
lepszego skomunikowania te-
renów publicznych i zabudowy 
mieszkalnej w Witkowie. Dzięku-
jemy wszystkim, którzy przyczy-
nili się do pozyskania środków 
i realizacji tej ważnej inwestycji 
– podkreśla wójt Adam Górecki.

Przypomnijmy, że 1 paź-
dziernika 2025 r. rozpoczęły 
się prace remontowe na mo-
ście ciągu drogi powiatowej nr 
3367D w Grzędach w, w pobliżu 
posesji nr 51. Dla ruchu kołowe-
go wyznaczone zostały objaz-
dy: drogą powiatową nr 3461D 
w Grzędach i drogą powiatową 
nr 3468D w Krzeszowie. Ruch 
pieszy i rowerowy jest możliwy 
specjalnie wytyczonymi trasami 
oraz kładką dla pieszych, którą 
wykona wykonawca prac. Prace 
mają się zakończyć do 31 grud-
nia 2025 r.

(JJ)

Kolejny remont drogiWyróżnienie za zasługi
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Wójt Gminy Stare Boga-
czowice Tomasz Fąka, Gmin-
ne Centrum Biblioteczno 
-Kulturalne w Starych Bo-
gaczowicach oraz Gminny 
Ośrodek Pomocy Społecz-
nej zapraszają seniorów w 
dniach 18 – 19 października 
2025 r. na aktywne, muzycz-
ne, teatralne i biesiadne 
Senioralia w Gminie Stare 
Bogaczowice. A już 9 paź-
dziernika rusza Dyskusyjny 
Klub Książki w Starych Boga-
czowicach.

- Ruszamy z nową biblio-
teczną przygodą: z radością 
ogłaszamy inaugurację Dys-
kusyjnego Klubu Książki w 
Gminnym Centrum Biblio-
teczno-Kulturalnym w Sta-
rych Bogaczowicach – mówi 
Katarzyna Bernaś, dyrektor 
Gminnego Centrum Biblio-
teczno-Kulturalnego w Sta-
rych Bogaczowicach. - Na 
dobry początek zapraszamy 

na wyjątkowe spotkanie z 
pisarką Moniką Anną Oleksą 
oraz poetą i bardem Wiesła-
wem Zalasem. Czeka nas wy-
jątkowe spotkanie ze „Sceną 
pod Aniołem od Nadziei”. 
Będzie literacko, muzycznie 
i inspirująco. A wszystko to 
w ramach Nocy Bibliotek w 
Starych Bogaczowicach. Noc 
Bibliotek to coroczna, ogól-
nopolska akcja polegająca 
na promowaniu czytelnic-
twa i bibliotek jako otwar-
tych, przyjaznych instytucji 
kultury, które są miejscem 
spotkań, wymiany i rozwoju 
dla lokalnych społeczności. 
Akcja, organizowana przez 
Centrum Edukacji Obywa-
telskiej, ma na celu poka-
zanie potencjału bibliotek, 
zachęcenie do korzystania z 
ich oferty i stworzenie prze-
strzeni do wspólnego działa-
nia i integracji. Zapraszamy 
9 października (czwartek) o 

godzinie 16.00 do Gminnego 
Centrum Biblioteczno-Kultu-
ralnego w Starych Bogaczo-
wicach.

Senioralia
- Z nami nie ma czasu na 

nudę, a wiek to tylko liczba. 
Zaczynamy 18 października 
2025 r. koncertem muzyki 
klasycznej, dawnej w wyko-
naniu wyjątkowego gambo-
wego duetu Fernabucco. Bę-
dzie refleksyjnie, muzycznie i 
zjawiskowo, a wszystko to w 
murach Gminnego Centrum 
Biblioteczno -Kulturalnego 
w Starych Bogaczowicach. A 
już 19 października (niedzie-
la) 2025 r. zabieramy senio-
rów w kulturalną podróż do 
Teatru im. Cypriana Kamila 
Norwida w Jeleniej Górze. Na 
afiszu spektakl komediowy 
„Łatwo nie będzie” (tekst: Je-
an-Claude Islert, reżyseria W. 
Dąbrowski) więc kochani Se-

niorzy przygotujcie się na so-
lidną dawkę śmiechu) bo... jak 
czytamy w opisie spektaklu 
„w niezwykle skomplikowa-
nym labiryncie uczuć, wszy-
scy bohaterowie uwikłani są 
w romansowe perypetie, two-
rząc mieszankę komedii omy-
łek i poważnych refleksji na 
temat międzyludzkich rela-
cji”. Zwieńczeniem tegorocz-
nych obchodów Dni Seniora 
będzie biesiada senioralna 
organizowana Powiatowe 
Centrum Pomocy Rodzinie w 
Wałbrzychu. Biesiada odbę-
dzie się 25 października w Pa-
łac Jedlinka w Jedlinie-Zdro-
ju. Zapisy na wydarzenia oraz 
szczegółowe informacje na 
plakatach oraz w Gminnym 
Centrum Biblioteczno –Kul-
turalnym w Starych Bogaczo-
wicach – zachęca Wójt Gminy 
Stare Bogaczowice Tomasz 
Fąka.

(KB)

Gmina Stare Bogaczowice 
zakończyła prace na skwerze 
w centrum Starych Bogaczo-
wic. - Zapraszam mieszkań-
ców do korzystania z nowo 
zagospodarowanej prze-
strzeni – mówi Ewa Raczyń-
ska, Zastępca Wójta Gminy 
Stare Bogaczowice.

- W trakcie realizacji projektu 
wykonane zostały nasadzenia 
drzew i krzewów, montaż ele-
mentów dekoracyjnych, mo-

dernizacja małej architektury 
oraz renowacja ławek i koszy na 
śmieci. To miejsce już cieszy oko 
i sprzyja wypoczynkowi - zachę-
camy do odwiedzin! Projekt jest 
współ�nansowany ze środków 
Urzędu Marszałkowskiego Wo-
jewództwa Dolnośląskiego w 
ramach inicjatywy ,,Odnowa 
Dolnośląskiej Wsi” oraz ze środ-
ków Gminy Stare Bogaczowice 
– dodaje Ewa Raczyńska.

(DG)

Nowy skwer Gminne obchody Dnia Seniora 
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W meczu otwarcia sezonu 
ekstraklasy koszykarzy, Gór-
nik Zamek Książ Wałbrzych 
pokonał w Zielonej Górze Za-
stal 86:79, ale do wyłonienia 
zwycięzcy potrzebna była 
dogrywka. A już w sobotę w 
Wałbrzychu wielkie derby: 
Górnik - Śląsk!

- Ten mecz był brzydki i nie 
było to porywające widowisko 
- powiedział po końcowej syre-
nie inauguracyjnego spotkania 
trener Zastalu Arkadiusz Miło-
szewski. Górnik rozpoczął mecz 
w Zielonej Górze od prowadze-
nia 10:4, ale już w końcówce I 
kwarty gospodarze nie tylko 
odrobili straty, ale po tra�eniu 
zza łuku Marcina Woroniec-
kiego wyszli na prowadzenie  
17:15. W drugiej kwarcie zielo-
nogórzanie byli skuteczniejsi w 
ataku, a ich przewaga wynosiła 
6-7 punktów i po I połowie wy-
grywali 34:28. Po zmianie stron 
gra była bardzo wyrównana, a 

prowadzenie kilka razy prze-
chodziło z rąk do rąk. Po pół 
godzinie gry na prowadzeniu 
52:49 był Górnik, a w ostatniej 
ćwiartce wynik cały czas był 
blisko remisu. Na 55 sekund 
przed końcem podstawowego 
czasu gry podopieczni trenera 
Andrzeja Adamka prowadzili 
67:63, ale Ike Smith przestrzelił 
dwa rzuty wolne, a Zastal zdo-
łał doprowadzić do dogrywki. 
W doliczonym czasie zdecydo-
wanie skuteczniejsi byli wał-
brzyszanie, którzy wypracowali 
kilkupunktową przewagę i 
wygrali mecz otwarcia sezonu 
ligowego 86:79.

- Strach w ataku, słaba obro-
na, zbiórki i straty przyczyniły 
się do naszej porażki - analizo-
wał przyczyny porażki trener 
Zastalu Arkadiusz Miłoszew-
ski, a szkoleniowiec Górnika 
Andrzej Adamek powiedział: 
- Biorąc pod uwagę to, że ostat-
nimi czasy nie mieliśmy możli-

wości potrenowania 5 na 5, to 
zwycięstwo nabiera podwójnej 
wartości i bardzo nas cieszy. 
Obrońca Górnika Kacper Mar-
chewka przyznał, że do zwycię-
stwa wałbrzyszan przyczyniła 
się także kilkusetosobowa gru-
pa kibiców spod Chełmca.

- Odnieśliśmy bardzo ważne 
zwycięstwo w pierwszym me-
czu sezonu – i to na wyjeździe. 
Bardzo się cieszymy, że kibice 
wsparli nas swoją obecnością. 
W trudnych momentach po-
nieśli nas swoim dopingiem i li-
czymy, że w meczu ze Śląskiem 
atmosfera będzie jeszcze lep-
sza jak w poprzednim sezonie.

Ważne informacje organi-
zacyjne przed meczem der-
bowym

W związku ze zbliżającym się 
meczem derbowym organiza-
torzy przygotowali dla kibiców 
kilka istotnych informacji doty-
czących zasad wejścia na halę 
oraz organizacji wydarzenia:

Spotkanie Górnik – Śląsk zo-
stanie rozegrane 11 paździer-
nika 2025 r. o godz. 17.30 w 
hali Aqua-Zrój w Wałbrzychu. 
W kasie biletowej - na dwie 
godziny przed spotkaniem 
- dostępnych będzie 50 bile-
tów (ceny biletów: normal-
ny - 65 zł, ulgowy - 40 zł, a z 
kartą „Kocham Wałbrzych” w 
kasie zniżka 10%). Wejście na 
halę będzie możliwe na dwie 
godziny przed rozpoczęciem 
spotkania. Kibice proszeni są o 
korzystanie wyłącznie z głów-
nego wejścia, znajdującego się 
od strony basenu. Organizato-
rzy uspokajają osoby, które nie 
otrzymały jeszcze karnetu w 
formie plastikowej – wstęp na 
wydarzenie będzie możliwy na 
podstawie potwierdzenia za-
kupu w formacie PDF.

Sobotnie spotkanie zostało 
zakwali�kowane jako impreza 
o podwyższonym ryzyku.

(RED)

Derby dla Chełmca Górnik po dogrywce pokonał Zastal!
Zacięte, emocjonujące 

i pełne zwrotów akcji – tak 
wyglądało derbowe starcie 
w II lidze siatkarzy w Biela-
wie, w którym - po ponad 
dwugodzinnej walce - KPS 
Chełmiec Akademia Silesiu-
sa Wałbrzych pokonał Bie-
lawiankę 3:2.

Pierwsze dwa sety to wy-
równana walka i wiele błę-
dów po obu stronach siatki: 
zarówno w polu serwisowym, 
jak i w ataku. Ostatecznie o 
losach meczu zadecydował 
tie-break, w którym więcej 
zimnej krwi zachowali wał-
brzyszanie, triumfując 20:18.

– Przywozimy 2 punkty z 
bardzo trudnego terenu i to 
cieszy najbardziej. W Biela-
wie nigdy nie gra się łatwo i 
było to widać na przestrzeni 
dwóch pierwszych setów. 
Mecz na średnim poziomie, 

dużo błędów po obu stronach 
siatki i w polu serwisowym, i 
w ataku. Jest sporo materiału 
do analizy i wiele elementów 
do poprawy – podsumował 
trener KPS Chełmiec Rado-
sław Nowak.

MVP meczu został Błażej 
Dudzik, który poprowadził 
drużynę do zwycięstwa sku-
teczną grą w ataku i solidną 
postawą w końcówkach se-
tów.

(FK)

Bielawianka Bielawa – KPS Chełmiec 
Akademia Silesiusa Wałbrzych 2:3 
(28:26, 25:27, 25:19, 21:25, 18:20)
Chełmiec: Kulik (kpt), Jerzyk, 
Szczygielski, Budziłowicz, Dudzik, 
Pietrzykowski, Płużka (libero) oraz 
Baran, Korościk, Laszkiewicz, Szym-
ków, Tarka (libero).
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• IV liga
W 11 kolejce Górnik Wałbrzych 
zremisował na własnym boisku 
z Górnikiem Złotoryja 1:1. Wał-
brzyszanie objęli prowadzenie 
w 17 min., po tra�eniu Olivie-
ra Łabiaka, ale już trzy minuty 
później do wyrównania dopro-
wadził Igor Rajca.
Górnik W.: Węgrzyński - Mi-
gacz, Stec, Kaczmarek, Rewers, 
Nowomiejski (84 Jankowski), 
Ziiatdinov (70 Nowak), Łabiak, 
Rombek, Rzońca, Zioła (74 Po-
powicz) oraz Krzyżaniak.
Następny mecz wałbrzyszanie, 
którzy zajmują 11 miejsce w ta-
beli, rozegrają 11 października 
o godz. 16.00 w Lubaniu z Łu-
życami (zmiana gospodarza ze 
względu na mecz koszykarzy 
Górnik – Śląsk). Spotkanie odbę-
dzie się bez udziału publiczności.

• Klasa okręgowa
Wyniki spotkań 9 kolejki wał-
brzyskiej klasy okręgowej: Po-

goń Pieszyce - Górnik Nowe 
Miasto Wałbrzych 2:5, LKS By-
strzyca Górna - Włókniarz Głu-
szyca 4:2, Cukrownik/Polonia 
Pszenno - Zdrój Jedlina Zdrój 
3:6, Szczyt Boguszów-Gorce 
- Delta Słupice 6:3. W następ-
nej kolejce zagrają: Włók-
niarz Głuszyca - Polonia-Stal 
Świdnica (10 października, 
godz. 19.00), Pogoń Pieszy-
ce - Szczyt Boguszów-Gorce 
(11 października, 15.00), Gór-
nik Nowe Miasto Wałbrzych 
- Zdrój Jedlina Zdrój (12 paź-
dziernika, 13.15).
W jeleniogórskiej klasie okrę-
gowej Olimpia Kamienna Góra 
zremisowała w 9 kolejce na 
własnym boisku z KS Łomnica 
3:3. Goście objęli prowadzenie 
w 6 min. po tra�eniu Pawła Ha-
basińskiego, a w 24 min. wynik 
podwyższył kapitan KS Łomni-
ca Robert Turczyk. W doliczo-
nym czasie I połowy kontakto-
wego gola strzelił dla Olimpii 

Kamil Młodziński, a prawdziwe 
emocje czekały na kibiców w 
samej końcówce spotkania. W 
90 min. do remisu doprowadził 
Sebastian Sochacki, w 3 minu-
cie doliczonego czasu Turczyk 
wyprowadził łomniczan na 
prowadzenie 3:2, ale minutę 
później punkt dla gospoda-
rzy uratował kapitan Olimpii 
Adrian Moszyk. W 11 kolejce 
Olimpia zagra 11 października 
o godz. 15.00 w Jeleniej Górze 
z Victorią.

• Klasa A
Wyniki spotkań 8 kolejki gru-
py I klasy A w Podokręgu 
Wałbrzych: Iskra Witków Ślą-
ski - Grom Witków 1:6, MKS 
Szczawno Zdrój - Sudety 
Dziećmorowice 1:1, Zagłębie 
Wałbrzych - Zjednoczeni II 
Żarów 1:1, Victoria Świebo-
dzice - AKS II Strzegom 7:1, 
Błękitni Słotwina - Górnik II 
Wałbrzych 3:2, Unia Jaroszów 

Raport z piłkarskich boisk od IV ligi do klasy B
- KS Walim 2:4. W 9 kolejce 
zagrają: Sudety Dziećmorowi-
ce - Płomień Makowice, Grom 
Witków - MKS Szczawno Zdrój 
i Herbapol Stanowice - Iskra 
Witków Śląski – wszystkie 11 
października o godz. 15.00; 
Zieloni Mokrzeszów - Zagłę-
bie Wałbrzych (12 paździer-
nika, 11.00), KS Walim - Nysa 
Kłaczyna, Górnik II Wałbrzych 
- Unia Jaroszów, Zjednoczeni 
II Żarów - Victoria Świebodzice 
– wszystkie 12 października o 
godz. 15.00.
Wyniki spotkań 8 kolejki grupy 
I klasy A w Podokręgu Jelenia 
Góra: Pogoń Świerzawa - Do-
lomit Pisarzowice 1:0, Orzeł II 
Mysłakowice - Czarni Przed-
wojów 1:0, KS 1946 Chełmsko 
Śląskie - Skalnik Czarny Bór 
0:2, Victoria II Jelenia Góra 
- Bóbr Marciszów 3:3, Orzeł 
Lubawka - Orzeł Wojcieszów 
1:2. W 9 kolejce zagrają: Skal-
nik Czarny Bór - Victoria II Jele-

nia Góra, Czarni Przedwojów 
- Lotnik Jeżów Sudecki (oba 
11 października, 15.00), Bóbr 
Marciszów - Orzeł Lubaw-
ka, Halniak Miłków - KS 1946 
Chełmsko Śląskie, Dolomit Pi-
sarzowice - Orzeł II Mysłakowi-
ce (wszystkie 12 października, 
11.00), Orzeł Wojcieszów - Po-
goń Świerzawa (12 październi-
ka, 14.00).

• Klasa B
Wyniki spotkań 8 kolejki I gru-
py klasy B w Podokręgu Wał-
brzych: KP MCK Mieroszów 
- Huragan Olszany 7:2, Nysa 
II Kłaczyna - Szczyt II Bogu-
szów-Gorce 1:1, Sokół Kostrza 
- Gwarek Wałbrzych 4:5, Pod-
górze Wałbrzych - Unia Stare 
Bogaczowice 6:1, Płomień Do-
bromierz - Granit Roztoka 1:0, 
Zagłębie II Wałbrzych pauzo-
wało.
W 9 kolejce zagrają: Huragan 
Olszany - Granit Roztoka, Unia 
Stare Bogaczowice - Płomień 
Dobromierz, Szczyt II Bogu-
szów-Gorce - Sokół Kostrza 
(wszystkie 12 października, 

11.00), KP MCK Mieroszów - 
Nysa II Kłaczyna (12 paździer-
nika, 14.00), Zagłębie II Wał-
brzych - Podgórze Wałbrzych 
(12 października, 14.30), Gwa-
rek Wałbrzych pauzuje.
Wyniki spotkań 8 kolejki I gru-
py klasy B w Podokręgu Jelenia 
Góra: Olimpia II Kowary - Uran 
Okrzeszyn 10:0, LZS Janiszów 
- Bóbr Opawa 1:8, Am�bolit 
Leszczyniec - Victoria Czadrów 
0:2, Piast Bolków - Rudawy 
Janowice Wielkie 0:3, Pagaz 
Krzeszów - Orły Lipienica 10:2, 
TS Wojanów - Lesk Sędzisław 
5:1, Dragon Miszkowice - Bóbr 
II Marciszów 0:7. W 9 kolejce 
zagrają: Lesk Sędzisław - Dra-
gon Miszkowice, Orły Lipie-
nica - TS Wojanów, Victoria 
Czadrów - Piast Bolków, Bóbr 
Opawa - Am�bolit Leszczyniec, 
Uran Okrzeszyn - LZS Janiszów 
(wszystkie 12 października, 
11.00), Pagaz Krzeszów - Ruda-
wy Janowice Wielkie (12 paź-
dziernika, 13.00), Bóbr II Mar-
ciszów - Olimpia II Kowary (12 
października, 14.00).

(RED)



Czwartek, 9 października 2025 r.

www.db2010.pl DB2010 .PL
G A Z E T A  A G L O M E R A C J I  W A Ł B R Z Y S K I E J

R E K L AMA

USŁUGI

(3) Serwis Anten. Montaż, 
naprawy, ustawianie. Pomoc 
techniczna. Gwarancja dobrego 
odbioru. Dobre ceny, krótkie 
terminy! Tel. 606 937 229.

(3) KUCHNIE, meble na wymiar, 
SZAFY WNĘKOWE, GARDEROBY 
i inne stolarskie. TANIO! Tel. 
692-123-981.

MOTORYZACJA

(3) Kupię stare motocykle oraz 
szkolne przekroje silników i 
maszyn parowych, a także syreny 
strażackie. Tel. 889-706-226. 

KUPIĘ

(5) Kupię starocie: dokumenty, 
zdjęcia, odznaczenia, zegar-
ki, militaria, �gurki i patery z 
okresu PRL-u, szkło kolorowe, 
komiksy i inne przedmioty. Tel. 
604-574-501.

NIERUCHOMOŚCI

Głuszyca Górna ul. Kłodzka 8 
tel.882068300

e-mail:info@zolnieruk.pl

www.zolnieruk.pl

Oferujemy naszym Klientom bez-
pieczne i sprawne przejście przez 
cały proces zakupu lub sprzedaży, 
aż do momentu umowy końcowej 
związanej z jej nabyciem/zbyciem. 
Pomożemy w określeniu stanu 
prawnego i kompletowaniu doku-
mentów. Zapraszamy do bliższej, 
bezpłatnej prezentacji! 

Sprzedam Ośrodek Wypoczynko-
wy (2ha) w Rzeczce. Idealne miej-
sce do prowadzenia działalności 
turystycznej przez cały rok. Cena 
3,5mln Cena DO NEGOCJACJI!

Sprzedam budynek hotelowo- 
noclegowy w Rzeczce-15 pokoi 
na działce 10 lub 16 arów. Cena 
999tys. zł.

Jedlina-Zdrój
ul. Kłodzka 29d
tel.: 781 454 045
czynne: pn-pt 8:00-20:00, sob 8:00-14:00

WULKANIZACJA
KLIMATYZACJA

BIURO: 

ul. Słowackiego 8 
(I piętro w budynku kancelarii adwokackiej)

tel.: 600 814 572
agnieszka.malecka@onet.eu

TANIE 
UBEZPIECZENIA
• KOMUNIKACYJNE
• MAJĄTKOWE
• NA ŻYCIE

Oferujemy profesjonalną pomoc 
przy rejestrowaniu pojazdów: załatwienie 

wszelkich formalności w Urzędzie 
Skarbowym, Urzędzie Celnym 
oraz w Wydziale Komunikacji.

WSPÓŁPRACUJEMY 
ZE WSZYSTKIMI FIRMAMI!

Tartak Urbaniak oferuje:
więźby dachowe, ogrodzenia,

deski: tarasowe, podłogowe, boazeryjne, 
elewacyjne (różne profi le)

opał iglasty

Jedlina Zdrój, ul. Kłodzka 29
Tel. (74) 845 56 50, 509 52 60 12

P.H.U. - „MAJA” Sp.J. 
na rynku od 1998 roku.

Oferuje 
ubezpieczenia:

- komunikacyjne
- majątkowe
- grupowe

Wałbrzych 
Pl. Magistracki 10  

(obok ratusza), 
ul. Zamkowa 4.

Tel. 74/ 666-55-44
 74/ 842-36-23
Kom. 603-79-62-54
 605-74-37-71

i inne...

SKLEP i SERWIS 
ROWEROWY

ul. Mickiewicza 3b 
w Wałbrzychu

tel. (74) 847 15 14
lub 723 460 076

Zapraszam!
Radosław Romanik
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Tygodnik DB 2010

Redakcja i biuro ogłoszeń
ul. Wysockiego 27, 
58-300 Wałbrzych
tel. 791 87 34 77

e-mail: redakcja@db2010.pl
reklama@db2010.pl, 

www.db2010.pl

Wydawca: PPHU Media-Plan

Redaktor naczelny: Robert Radczak

Uwaga! Redakcja nie ponosi 

odpowiedzialności 

za treść ogłoszeń i reklam. 

Tekstów niezamówionych nie zwracamy.

PRACA!

Zatrudnię 
do pracy w �rmie 

budowlanej 
do montażu 

i obróbki okien:
• młodych,
• chętnych 

do przyuczenia,
• mile widziane 

doświadczenie.

Fabryka Okien ROL
ul. Wysockiego 27

Wałbrzych
tel. (74) 842 56 01

Mechanika pojazdowa: m.in. wymiana klocków hamulcowych, 
rozrządu, sprzęgła; remonty silników i zawieszenia; serwis klima-
tyzacji; wulkanizacja; dynamiczna wymiana olejów w automatycz-
nych skrzyniach biegów; komputerowa diagnostyka silnika

tel. 696 473 695, 609 899 811 / ul. Lubelska 3 w Wałbrzychu (dawny Polmozbyt)
dojazd od ul. Mazowieckiej (wjazd w lewo za komendą policji)
Zapraszamy od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 – 17.00

w soboty w godz. 8.00 – 14.00

SZYBKI SERWIS, PEWNY ODBIÓR, GWARANCJA JAKOŚCI

Profesjonalny 
montaż 

nawiewników 
do okien PCV. 

Tel. 508 39 38 35.
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• Ogłoszenia okolicznościowe • Podziękowania • Kondolencje • Nekrologi
w Tygodniku DB 2010, w portalu db2010.pl, na Facebooku

ATRAKCYJNE CENY!                                     Tel. 791 87 34 77

Sprzedam mieszkanie o pow. 

39,37m2. Pokój z kuchnią bez 

łazienki. WC na korytarzu. Cena 

89 tys. zł. 

Sprzedam dom W Jedlinie- Zdrój 

około 138 m2, działka 3005 m2 z 

garażem, 5 pokoi. Cena 1mln tys zł.

Sprzedam mieszkanie na parterze 

o pow. 43m2 w Głuszycy ul. 

Sienkiewicza. Dwa pokoje, miejsce 

postojowe po oknem Cena 154 

tys. zł

Informacje dotyczące nierucho-

mości zostały sporządzone na 

podstawie oświadczeń i nie są 

ofertą w rozumieniu przepisów 

prawa, mają charakter wyłącznie 

informacyjny i mogą podlegać 

aktualizacji, zalecamy ich osobistą 

wery�kację. Serdecznie zaprasza-

my do naszego biura w Głuszycy i 

na stronę www.zolnieruk.pl.

Okna LUCH
- najtańsze okna, które polubisz!

5 lat gwarancji,
perfekcyjny montaż.

Przystępna cena! Raty!
Ponadto wymieniamy stare

uszczelki w oknach PCV.
Kontakt: Okna LUCH,

ul. Mickiewicza 69 w Wałbrzychu
74 843 22 84, 605 430 006
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EUREKA – Szkoła Podstawowa, 
w której edukacja to przygoda!

ul. Pankiewicza 5 | 58-300 Wałbrzych
tel. 74 640 29 60 | kom. 602 231 533 | eureka.sekretariat@onet.pl

Szukasz miejsca, w którym Twoje dziecko rozwinie skrzydła?
Szkoła Podstawowa EUREKA to nowoczesna, bezpieczna i inspirująca przestrzeń edukacyjna.
• Nowoczesny budynek i technologia – iPady i programy cyfrowe dla każdego ucznia i nauczyciela.
• Zajęcia sportowe na najlepszej hali sportowej w Wałbrzychu 

– profesjonalny WF, kursy samoobrony i treningi na strzelnicy sportowej.
• Warsztaty fotografi czne i kulinarne włączone w proces edukacji.
• Świetni nauczyciele i specjaliści – serdeczni, zaangażowani, z pasją do nauki i wychowania.
• Innowacyjne metody nauczania – projekty z przedsiębiorczości, „Native Speaker” 

z języka angielskiego i niemieckiego, kreatywne koła (malarstwo, rzeźba, programowanie).
NOWOŚĆ: „Obowiązki Uczniowskie i Domowe” – wyjątkowy przedmiot uczący:
• Samodzielności – organizacja własnego dnia i obowiązków
• Odpowiedzialności – dbanie o siebie, innych i swoje otoczenie
• Współpracy w domu – pomoc rodzicom, praca zespołowa
• Kompetencji życiowych – planowanie, zarządzanie czasem, dobre nawyki
Wsparcie psychologiczne i terapeutyczne – terapia ręki, treningi umiejętności społecznych,
logopeda, pedagog specjalny, psycholog.
Rozwój emocjonalny – Mindfulness Training i Gratitude Practice, a także wyjątkowe 
wydarzenia kulturalne i patriotyczne.
Świetlica czynna od godziny 5.00 do godziny 18.00.
W EURECE każde dziecko czuje się ważne, bezpieczne i wyjątkowe.
Uczymy nie tylko wiedzy, ale i życia! Zadzwoń i zapisz swoje dziecko już dziś!

R E K L AMA

Dlaczego warto wybrać JEDYNECZKĘ?
Doświadczenie i tradycja – lata praktyki w pracy z dziećmi.
Najwyższe kompetencje kadry – nauczyciele z pasją i ciepłym podejściem.
Małe, kameralne grupy – indywidualne podejście do każdego dziecka.
Bezpieczeństwo i komfort – nowoczesny, dostosowany budynek i plac zabaw.

Nasza oferta edukacyjna:
• język niemiecki z native speakerem
• język angielski na co dzień
• logopeda i pedagog specjalny
• treningi umiejętności społecznych

(Social Skills Training)
• regulacja emocji

(Emotional Regulation Training)
• treningi uważności (Mindfulness Practice)
• warsztaty teatralne, kulinarne i rytmiczne
• warsztaty kompetencji życiowych – 

nauka obowiązków, samodzielności 
i odpowiedzialności

• fotopstryki i sensoplastyka – 
kreatywna zabawa dla najmłodszych.

Pyszne i zdrowe wyżywienie
dostosowane do potrzeb dzieci.

Bezpieczeństwo to nasz priorytet!

Kontynuacja edukacji w naszej szkole:
Szkoła Podstawowa „Eureka”
ul. Pankiewicza 5, Wałbrzych


